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                                                     ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
Το Πανεπιστήμιο Κρήτης υποδέχτηκε τον καθηγητή Δρ. Ghassan Khalil, 
Διπλωματικό Εκπρόσωπο της UNICEF στην Ελλάδα στο πλαίσιο της συνεργασίας 
των δύο φορέων και της ίδρυσης του «Κέντρου για τα Δικαιώματα του Παιδιού».  
 
Ο Δρ. Ghassan Khalil πραγματοποίησε ομιλία με θέμα: «Child rights: rights for 
every child», στις 15 Μαΐου 2025 και ώρα 12.00-14.00 στο Αμφιθέατρο Δ7 
(Πανεπιστημιούπολη Γάλλου). Η ομιλία επικεντρώθηκε στη σημασία της Σύμβασης 
για τα Δικαιώματα του Παιδιού ως θεμελιώδους πλαισίου προστασίας και 
ενδυνάμωσης κάθε παιδιού, χωρίς διακρίσεις, αλλά και στον κρίσιμο ρόλο του 
Πανεπιστημίου ως μοχλού προάσπισης και προώθησης των δικαιωμάτων του παιδιού 
στην κοινωνία.  
 
Στην εκδήλωση συμμετείχαν περισσότεροι από 300 φοιτητές, ακαδημαϊκοί και μέλη 
της πανεπιστημιακής κοινότητας, που είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν την 
ομιλία του Δρ.  Ghassan Khalil και να συμμετέχουν σε έναν δημιουργικό και ωφέλιμο 
διάλογο σε σχέση με τα δικαιώματα του παιδιού.  
 
Την εκδήλωση χαιρέτησαν από το Παιδαγωγικό Τμήμα Προσχολικής Εκπαίδευσης ο 
Πρόεδρός του Καθηγητής Θεόδωρος Ελευθεράκης και η Αντιπρόεδρός του  
Καθηγήτρια Μαρία Μαρκοδημητράκη, καθώς και ο Καθηγητής Ιωάννης 
Σπαντιδάκης από το Παιδαγωγικό Τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης, ιδρυτικό μέλος 
της ομάδας Νοιάζομαι και Δρω. Τέλος, χαιρετισμό απηύθυνε  η Επόπτρια Ποιότητας 
Εκπαίδευσης και Σύμβουλος Εκπαίδευσης Ρεθύμνου Ελευθερία Σιμιτζή-Δέλλα. 
 
Η οργάνωση και παρουσίαση πραγματοποιήθηκε από την Aναπληρώτρια Καθηγήτρια 
του Παιδαγωγικού Τμήματος Προσχολικής Εκπαίδευσης Μαρία Κυπριωτάκη, 
Πρόεδρο της Επιτροπής του Κέντρου για τα Δικαιώματα του Παιδιού. Η εν λόγω 
πρωτοβουλία αποτελεί την αρχή μιας σειράς δράσεων για την ενημέρωση, 
ευαισθητοποίηση, συμπερίληψη της πανεπιστημιακής κοινότητας και ευρύτερα της 
κοινωνίας για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων του παιδιού μέσα από την 
εκπαίδευση, την έρευνα και την συμβολή του Πανεπιστημίου Κρήτης.  
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